
ПО СВОЇМ ПРИЇЗДІ З МОСКВИ РАКОВСЬКИЙ ВІДБУВ ДОВ
ГУ КОНФЕРЕНЦІЮ З ЧЕМБЕРЛЕИНОМ. Еспанія відмовилася від офен- ТРЕйД-ЮНІї В АНГЛІЇ ПІДДЕРЖУЮТЬ

ФЕДЕРАЦІЮ МАЙНЕРІВ.Радянський жмбасжлор до Aw дії привіз замовлення для брн- 
тійських фірм на суму 75 иіліоиів доларів. зиви проти Ріфів

Генеральна рада трейд-юкій обіцюс майнерам всяку допомогу 
в їх боротьбі з вуглевими баронами.

ЛОНДОН, 14. лжтя. — Хри- Хоч теперішній консерватив- 
стіян Раковський, радянський 
амбасадор до Англії, який при
був з Москви при кінці мину-йіроте він готовий приняти про-
лгоГо тижня, відвідав міністер-іпозиціі радянського уряду в МАДРИД Еспанія 13 ли- 
ство закордонних справ і мав справі заключення нового до- '
довгу розмову з Остеном Чем- говору. Він бажає однак, щоб пня' 'т лов1ланося. 11,0 1
берлейном Москва додержала своєї обі- спанський диктатор ген. Прі- годнвся приняти цю VMOBV j осіб. Причиною смерти були

Оповіщено, що Раковський ; нянкн, що буде здержуватися мо де Рівера цілковито вики- конференцію відроче„0 поки 1 вогонь, вода, зудари автомобі-
ітривіз зі собою з Москви за- від революційної агітації в нув французьку просьбу, щоб j БрИТВНІЯ не дасть відповіди на лів, Спека й розбиття аеропля-
мовлення на фабричні вироби бритійських територіях. Франція і Еспанія повели спіль- еспанську ноту в якій проше-н'в- 3 убитих 20 припадає на
й машинерію на суму 75 міліо- Старання крайних консерва- ну офенз проти дбд-Ель- но дозволу для Еспаніі на за- Канаду, а 80 на Злучені Держа- 
нів доларів. Всі ці замовлення тистів Великої Британії, які хо- ^ • а ниття

1ST Фі"' т-к , фр„. ™. » -І-"- ™»г» «іст.
торговельного договору з Ра- вузьким представником Маль- Іанжеру. 
дянськнм Союзом і уневажнив в' генеРал яе Рівера настоював 

радянського уряду, від Першого дня, що пацифіка
ція Ріфів є йеможлива, як дов
го район Танжеру о стає між-

В НЕЩАСНИХ ВИПАДКАХ 
ЗГИНУЛО 100 ОСІБ.

З кінцем минулого тижня в 
ти Абд-Ель-Кріма”, заявив re--j Злучених Державах і східній 
не рал де Рівера.

Французький уряд очевидно сдивих випадків більше як 100

ний уряд не любить договору ПРІМО ДЕ РІВЕРА ХОЧЕ, ЩОБ ФРАНЦІЯ I БРИТАНІЯ ДАЛИ
заключеного МекДоналдом, то ЕСПАНІІ ТАНЖЕРСЬКУ ЗОНУ.

ЛОНДОН, 13-го липня. — 
Генеральна рада бритійських 
трейд-юній, заступаюча 6 мілі- 
онів організованих робітників, 
офіціально одобрила відмо
ву Майнерської Федерації пе
реговорювати з представника
ми вуглевих компаній, коли 
вони будуть обстоювати при 
знижці платні та збільшенню 
робочого дня.

В своїй декларації генераль

на рада обіцює також майне
рам всяку піддержку в їх бо
ротьбі з власниками «опалень 
та обвинувачує цих останніх в 
вуглевій крізі в країні.

В теперішній час більше як 
150 тисяч майнерів зовсім не 
працюють, а кількадесяти ти
сяч їх працюють лише по кіль
ка днів на тиждень.

Від листопада минулого ро
ку у Великій Британії закрито 
361 копальню.

Канаді згинуло підчас неща-

всеі міжнародньої зо ви.

В ІТАЛІЇ НЕ БУДЕ ВИБОРІВ 
ДО 1929 РОКУ.

РИМ, 14. липня. — Роберто 
Фаріначчі, секретар фашіст- 
ської партії, заявив, що в Іта
лії не буде загальних виборів 
до парламенту до 1929 року та 
що життя теперішнього пар
ламенту може бути навіть про
довжене поза той час при по
мочі фашістських законів.

Фашістські газети одобря- 
ють цю за^ву, однак опозицій
на преса каже, що відкладання 
загальних виборів е нелегаль
ним продовжуванням фашіст- 
ської контролі.

Раковський хоче також від-
Британія відмовила просьбі 

Еспаніі і тоді генерал де Ріве
ра відмовився піддержувати 

і французьку офензиву проти

новити переговори з Великою 
Британією в справі заключен- визнання 
ня договору, який заступив би пішли на марне.
договір заключений з урядом Бритійський уряд не має на- .
МекДонадда, що був відкине- міру змінювати свого тепері- народньою зоною, так як він Ріфів. 
ний теперішнім урядом. іинього становища до С.Р.С.Р. сл>жить базою для Абд-Ель-

I Кріма.
j “Якщо Франція і Британія танжерської -зони, агенти Абд- 

■ - j дадуть Еспаніі більшу часть Ель-Кріма переходять ночами 
танжерської зони, тоді Еспанія кордон і перевозять зброю та 
розпічне спільну офензиву про- ' амуніцію.

ВІЙСЬКОВИЙ СУД В ДОРПАТІ СУ
ДИТЬ П КОМУНІСТІВ.

Ломимо кордону з 12,000 е- 
спанських жовнірів довкола

“ІЗВ8СТІЯ" КАЖУТЬ, ЩО АНГЛІЯ ГО
ТУЄТЬСЯ ДО ВІЙНИ З С.Р.С.Р. '

ПІСЛЯ невдалого повстання в Ревалю 1924 р. естонський уряд 
стратив около 50 комуністів.

ДОРПАТ, Естонія, 14. ли-
Військовий суд судить

лосного процесу проти 149 ко
муністів, яких засуджено було
на довгі роки вязниці. Процес 
відбувався в листопаді, а пов
стання вибухло в грудні.

Естонськйй уряд стратив о- 
коло 50 комуністів, яких злов
лено було підчас облав зараз 
після повстання.

ФРАНЦІЯ РОЗПОЧАЛА ЕВАКУАЦІЮ 
РУРСЬКОГО БАСЕЙНУ.

пня.
тут 77 комуністів, арештова-Передовиця в радянському органі обвинувачує бритійський 

уряд, що він організує атаки на С.Р.С.Р. зі сторони 
Естонії, Латвії, Польщі І Румунії.

них за участь в повстанню, я- 
ке вибухло було з початком 
грудня 1924 р. в Ревалю і мало 
не привело до повалення е- 
стонського уряду.

Повстання вибухло після ГО

НОВІ МІНІСТРИ В ІТАЛІЇ.
безпекою втягнення себе в про- Забране з Рурщини військо буде вислане до Марока на війну 
граму бритійських консервати- проти Ріфів під проводом Абд-Ель-Кріма.
стів, яка веде до нового світо
вого конфлікту.

Газета каже, що Британія 
просить Францію зробити на
тиск на -Польщу й Румунію, 
щоб вони прилучилися до но
вої інтервенції. Вона каже та
кож, що Лондон робить все в 
своїй силі, щоб втягнути Ні
меччину до антирадянської 
бльокади.

РИГА, Латвія, 13. липня. — 
Проаналізувавши недавні про
мови Остена Чемберлейна й‘ 
лорда Біркенгеда, московські 
“Ізвестія" заявляють, що Вели
ка Британія поспішно приго
товляється до війни з Радян
ським Союзом.

Передова стаття в "Ізвєстіях" 
з 10. липня обвинувачує бри
тійський уряд, що він пробує 
організувати одночасний атак 
на Радянський Союз зі сторо
ни Естонії, Латвії, Польщі і Ру
мунії, а в той час бритійська 
фльота заатакує Ленінград і 
буде стеречи портів Естонії та 
Латвії на Балтику, як також 

t буде оперувати на Чорнім морі.
“Ізвестія” остерігають при

балтійські держави перед не-

РИМ, 10. липня. — Граф 
Джюзеппе Вольпі, бувший Гу
бернатор Тріполісу, зістав вче- 
ра назначений міністром фінан- 

I сів на місце Альберта де Сте- 
Руршини до Марока, щоб до- фан^ який зрезигнував в се- 
помогти тамошнім францу- рсду 
зьким військам у війні проти

ЛОНДОН, 14. липня. — Де- Франція висилає війська з

КИТАЙСЬКІ ЖОВНІРИ ПОБИЛИ АН
ГЛІЙСЬКИХ МІСЮНАРІ6.

пеша з Берліна до “Сентрал 
Нюс" доносить, що вчера роз
почалася евакуація Рурщини 
французькими військами. Всі. Абд-Ель-Кріма. 
жовніри виїхали вже з Ґельзен- 
кірхену, одного з-важних цен
трів в Руршині.

Депеші з Парижа і Брукселі 
оповістили недавно про намір 
Франції і Бельгії евакуувати пня.

-Руршині мають повернути до і 
своїх гарнізонів в Бельгії між 
19. а 25. липнем.

Посол Джюзеппе Беллюсо,
професор МІЛАНСЬКОЇ поліі'е-v 
хніки й відомий інжінєр, з і ста# 

БЕЛЬГІЙСЬКІ ВІЙСЬКА ВИЙ- назначений міністром націо
нальної оборони на місце Че- 

! зара Наві, який також зрези-
Положення в Сватові критичне; страйкері заборонили доста

вляти поживу для Бритїйців І Японців.
ДУТЬ З РУРЩИНИ.

БРУКСЕЛЯ, Бельгія, 11. ли- 
Бельгійські війська в

Депеша “Рости" повідомляє,
що вїзита латвійського премі-,_________
єра Мейровща до Лондону бу- Рурпшну, яка на підставі лон- 
ла в звязку з участю Латвії в Донського договору мала бути 
надходячій інтервенції проти евакуована в серпні. 
Радянського Союза. Латвій-

Гнував в середу.

ЛОНДОН, 14. липня. — Де- осіб і відшкодування, 
пеша з Пекіну до “Тзнмеа” до- Всім чужинцям в By Кінг Фу 
носить, що кантонські жовні- приказано було забратися з 
ри увійшли до англійської пре- міста і вони того самого дня 
сбитеріянської місії в By Кінг виїхали до Сватова.
Фу, недалеко Сватова, та поби- Положення в Сватові стає з 
ли одного місіонара і двох мі- ; кожним днем критичніше. Ки- 
сіонарок. Місіонері втікли по-! ганські робітники, заняті у 
тім до Сватова. і Бритійців і Японців, вийшли

Бритійський консули в Сва-'но страйк. Заборонено 
тові зажадав урядового пере- ; доставляти поживу для Бритій- 
fi рошення, покарання винних ців і Японців.

8-ГОДИННИЙ ДЕНЬ ПРАЦІ В 
“СТАНДАРД ОЙЛ KO."

НЮ ЙОРК, 14. липня, 
чавши від завтра, в нафтових 
полях “Стандард Ойл Ko.” у- 
війде в життя 8-годинний день 
праці. Дотепер там обовязував 
12-годинний день праці від 
коли істнує компанія.

По-
ське міністерство закордонних 
справ рішуче це заперечує. ВЕЛИКА СПЕКА В ЗАХІДНІЙ КАНАДІ.

АМЕРИКА ЗА СКЛИКАННЯМ КОНФЕ
РЕНЦІЇ В СПРАВІ КИТАЮ.

Минулої неділі в Сас*атун, степенів, а в инших місцях по- 
(Лск., було 100 степенів горя- лудневої А.тберти й Саскечева- 
ча, а в Естеван, Саск., аж 102 ну по більше як 90 степенів, 
степені.

В Мус Джо і Ріджайна, Саск., 
було в неділю по 99 степенів, в 
Свифт Корент 98 степенів, а в 
Вінніпегу лише 86 степенів.

В Летбридж, Алта., було 951 і Мус Джо по 92 степені.

також

ОВЕН САВНД, Онт., 1,3. ли- 
fi понеділок 13. липня тем- пня. —' Вчера вечером Овен 

пература у Вінніпегу дійшла Савнд і околицю навістив дру- 
до 92 степенів в тіни. В Меде- гий в цьому році землетрус, я- 
син Гет, Саск., було в той час кий не тревав довше як 10 або 
98 степенів, а в Свифт Корент 15 секунд, але був досить за-

і мітний.

•»

ЧЕМБЕРЛЕЙН ПРО ЧИСЛО УБИТИХ 
І РАНЕНИХ В КАНТОНІ.

ВАШІНГТОН, 14 липня. — і вручить втереду свої повно- 
Злучені Держави будуть даль- j 
ше натискати на негайне скли Уважають, що Велика Бри
кання конференції в справі по- танія остаточно також згодить- 
степенного касування екстерн- ся на вчасне скликання конфе- 
торіяльних прав в Китаю і кон- ренції, так як всяке її инше ста- 
ференції в справі китайської новище відбилося-б 
цдової тарифи, ломимо опози- її інтересах, 
ції зі сторони Вел. Британії. ; Публична й офіціяльна оло- 

Бажання американського у- j зиція зі сторони Великої Бри- 
ряду, щоб конференції були 
скликані в скорому, часі, буде 
передане закордонному ди- 
пльоматичному корпусові в 
Пекіні американським міні
стром МекМореєм, коли він ми.

власти.

в-

ВІСТИ З ВІННІПЕГУ Звідомлення подавали, що ЗО Китайців було убитих а 70 ране
них, однак ці числа можуть бути більші.

тяжко на

ЛОНДОН, 14. липня. — Мін;- пропозицію, щоб вести пере- 
стер закордонних справ Остен говори в справі залагодження 
Чемберлейн заявив вчера в недавних заворушень в Шан- 

Контрактор Дж. А. Меттюс парламенті, jyo число Китайців гаю виключно з Великою Бри- 
наняв до праці карпентера Дж. убитих в Кантоні 23. червня, танією.
Джансона й обіцяв йому юній- коли то бритійські й францу- 
ну платню. Коли Джансон ви- зькі моряки стріляли на китай- 
робив 33 годині, контрактор ських демонстрантів, не є те
за платив йому лише по 75 цен- чно відоме, 
тів на годину замісць по 85 пі- Він сказав, що звідомлення 
сля юнійної ' скалі. Карпентер подавали, шо 30 Китайців 6у- 
віддав справу до поліційного ло убитих і 70 ранених, однак 
суду. Контрактор признав в су- ці числа можуть бути більші, 
ді, що обіцяв юнійну платню, а- 3 чужинців був убитий ли- 
ле казав, шо Джансон був ли- ше один чоловік, а це францу- 
хим робітником і тому він за- зький купець Дж. Паскє. Чо- 
платив йому лише по 75 цен- тирох бритійських підданих і 
тів на годину. Суддя Нобл рі- один Француз були ранені, 
шив, що контрактор має за- ПЕКІН, 14. липня. — Комісія 
платити карпентерові юнійну китайського уряду для закор- 
платню, як обіцяв. донних справ відкинула вчера

ПОШИРЕННЯ ЦЕНТРАЛЬНОЇ 1 вають в Окборн, Ман., втік
і через вікно зі шпиталю Кінг 
і Кдвард Меморіал і втопився в 
Ред ривері. Шулюк хбрував на 
сухоти і був легко помішаний 
на умі.

КОНТРАКТОР МАЄ ДАТИ ІО
НІЙ НУ ПЛАТНЮ.танії могла би привести до 

бойкоту' бритійських товарів 
Китайцями, так як Китай рішу
чо домагається ревізії догово
рів з закордонними держава-

ОГРІВАЛЬНІ.
На засіданню міської ради в 

понеділок вечером рішено по
ширити центральне міське о- 
грівання на дальші части міста. 
Робота має коштувати $67,396 
і ця сума буде предложена по
датковим до затвердження пі
зніше. Робота буде віддана 
"Нелсон Ривер Констрокшин 
Ko.” під умовою, що вона буде 
нанимати до праці лише війн і- 

Страйк обійме 4,000 моряків, пегськнх робітників, а в пер- 
Всі австралійські кораблі, ко- тій мірі жонатих. На випадок 
дн повернуть до домашніх пор- невиповнення цеї умови кон- 
тів, будуть стояти безчннйо. тракт буде уневажнений. 
Одинайцять кораблів вже є об
нятих страйяо».

Китайський уряд буде .пере
говорювати в цій справі зі всі- 
ми зацікавленими закордон
ними державами.ПРИБУЛО БІЛЬШЕ ЯК 470 

ІМІ ГРАНТІВ.

СТРАЙК 4,008 МОРЯКІВ В АВСТРАЛІЇ. В понеділок 13. липня до
КАЖЕ ПОКАРАТИ БРИТІИ- 

СЬКИХ УРЯДНИКІВ.
ЛОНДОН, 9. липня. — Ко

респондент “Дейли Мейл" до
носить з Токіо, що дипльома- 
тичний корпус в Пекіні поре
комендував покарати бритій
ських урядників в Шангаю за 
їх поведення підчас тамошніх 
заворушень.

Вінніпегу прибуло більше як 
470 імігрантів. Більше як 300 
з них переночували в доміні- 
яльній іміграційній галі і бу
дуть вислані цего тижня на 
фарми.

В прибувшій партії імігран
тів є 92 Чехословаків і 108 Сер-

ням юнії.МЕЛБУРН, Австралія, 14. ли
пня. — Масовий мітінг юнії мо
ряків рішив негайно проголо
сити страйк і примусити вла
сників кораблів, щоб вони за
стерегли а угоді, що будуть і- 
стиувати ті самі умову праці, 
шо були перед зарегіструван-

I

бів.Стефан Шулюк, 23-літній мо
лодець, якого свояки прОжи-

t
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“ОЖЖАІШІАЖ LA В О A SEWS”
НИЙ» Ur U» Worlen аМ ГшПттп

А то ще просто, жк і ши селянський оп ал Свеклж • ру 
жунськам у пжрлжяиггі. паті ції s солі Неславмо вивела в поле ЕПИСКОП ПРО КОМУНІСЛВ.І Слова І вчинки.

аг Frttcbii* 10 селян і рон-тріляла. Pou* ката виконав був. рраяґліагькнй 
офіцер Гуцуляк. Tua застрілених кинув в Дні-тер і хвиля] 

* вюсшжула їх вж берег каю села Унту реві.
Правда, ви не читали, щоб такі страшні, пряно jk-ймавір- 

ні події траялялжя між канібалами в дебрях Африки.

а уам веж* Це ми також беремо з львів
ського “Діла" разом з наго
ловком. Бо колиб ми самі та- 

як ке написали, то ой-ой-ой! Мо
ва йде про українську інтелі
генцію а Галичині. Ось що про 
неї каже “Діло” з 23 червня:

гЛ « ta*» *»
ana Ш tbe c«r of wtaaip**.Ai

; Ще до недавні цілий світ 
.мав помилкове поняття про А- 
! мєрику, як про країну свободи 

Або от що вам життя в демократичному раю Польщі і під 1 Дійсної демократії. Сьогодня
це поняття з кожним днем меж 
шае Саме тепер ведеться в 
Дейтон. Тенн,Н

инше е та кою-ж байкою, 
вірити, що піп може замінити 
мене в рибу.

"КаЬіталісти 
індівідуалізм, але організують 
нзйколєктивніші 
панії на світі. Признаються до 
кесерватизмс. але їздять в ав-

. И.00per year

нропов дують
Панацею:

“Наша українська Інтелігенція на 
•dx землях, ще олинилиг» під Поаь-

-УКРАІНСЬКІ РОБІТНИЧІ В ЇСТИ спілкн-ком-ОмРУ
У миті Вільно суд засудив m смерть трьох селян. Президент від

суа ■ Лушиту зясуїня же роктр^зу двох укряін-ькмх селям.
скандальний 

вчителя вищої 
якого 

що він

газета дам робочою люду — «входять гра pass аж тяжіє
щем, а на словах душе патріотична 
і дуже внбаї дива кщ правильну та До-

томобілят. наиреволюційиішім цільну політику і громадську працю, 
винаходові. Говорять про свя- але не свою масну1 » когось там 
тих, про старі інституції, про ”ег°И"■ Нс вірить вона в ніякі

торітеїм. я ніяких провідників, у іб-

у вівторок, четвер і суботу процес проти
Вмаже РиАпмячо-Оармерсьае Вмаааямче Тоалрмство, шворлоровзме а

і Укр Роб Ломі, на 
М. і Іоооаях. секретар

Біла стааВ Свмсаач трапився напад ня потяг. Через це заарештували шкоди Джана Скопса, 
передають до військово-польовою суду — яе судять ТІЛЬКИ ТОМУ.

Рипав, аамжістршм і «руялрмя няіяться в 
Мент ресор, у Віпнаегу, Мам чимало селам. Двох се

ічить на смерть.
У місті Сувалках поліцаї стріаали в натовп безробітних, що вимагали, 

щоб зо них вийшов міський голова.

вчив, що людина 
міліонів літ розвинулася

на протязі 
І з ни-$4 00Передплата на рік бога, рідний край і владу, яку власну силу, хоч- славословитьтого створіння, а не створив її в бога[Іять осіб поранено, І них один дідусь 70 років.

В Луцьку судять Укряінпія-кбисомольців. їх усього було зялрештова- невідомий бог. ЯК це пише ка
ко 21 осіб, яле з них ІЗ вгікло. а решта в тюрмі

але самі вірять тільки 
золота, не признають рідного пропагує консолідацію народнії сил, 
краю для робітника і держать але для неї навіть пальнем у чоботі

не рушить.
В нас. що Інтелігент, то велика ін- 

днвідумьнкть. в що другий, то ве
ликий політик, ж що тисячний то 

КЛЯСИ є ДОКІНЧИТИ ДІЛО, зачате скромний громадський робітник. Біль- 
освіченими революціонерами", ше як сто відсотків отже наших Інте

лігентів надаються на провідників а

Адрес»;
СКВАПНА* LABOR HEWS 

Cor Pritchard Are and McGregor 8t,

без кінця власна самопо жертво ванна.
Щ

зочна біблія. З цього процесу 
сміється сьогодня цілий куль
турний світ і багатьом людям

Winnipeg, Man., Canada В місті Сооювнцвл засудили 16 осіб за те. що вони належать до кому
ністичної партії. Суд присудив всіх їх загалом на 70 років каторги

В місті Львові за приналежність до комуністичної партії присудили 12 
осіб на 32 роки каторги

владу в своїх руках тільки для 
себе. -.і

“Обов’язком пролетарськоїтяжко повірити, що за голо- 
шення безсумнівної і цілим сві
том признаної науки, можна су
дити чоловіка і то — в "віль-

з поля класової боротьби. У
Ці- коротенькі звістки іа пару днів. А в році тисячі та

ких “квіток” панування "демократії”.
Ч.. ......... ш, -вмиє. Сі ,і. «о ПмК.±ЖіГ5І?ЇЇЇа!Ї*

під чат війни не спускали того слова з уст. уважають as краще ,цо імпсрія.тізм є епоха фінансового капіталу і монополій, які А ось дГ>ге- Недавно в Ші- 
й ні- агядумзк mttp про км Хіба ще деякі дари з Н In- цподд'ргреалл до панування. •» не до свобода... 
териаціомАїу, або з лейборитеккого та Т|н-йдюнійного руху по ."tapai ми бачимо бороті/іу майнерін в Новій Скошії, Дром- 
цей бік океану люблять ляішупі словом “демократія”, як хво ; п наслідки. І там пролилася робітнича кров. Завтра
ростиною по баж,рі Знаку, раїуміепг я, від того не лишається, побачимо боротьбу маіінерін в Англії, до якої готується вже

І*іжні приблудні ліб-ральствуючі дипяьомати та напівбур уряд Балдвьна і, дуже можливо, 6о|итЛу лайнерів в Злуче- моястрац,ю' шоби запротесту
вати проти обмежування сво-

Так говорить не хто инший, 
тільки єпископ, людина високо 
освічена, людина, яка вмисне

щойно тисячний споміж них піде до 
всякої праці, яка потрібна для народу.

Не диво проте, що при такому ста-
простудіювала суспільні науки, ні нашої інтелбенцГі 
аби цсреконатнсн де правда І них часах запанував повний застій

на всіх майже ділянках житія та без
відповідальний розгардіяш у політиці 
Без сумніву, що всі ті негативні при
кмети інтелігенції відбилися і на жнт- 

ча і ЩО ПІСЛЯ ЦЄГО без наймем- ТЮ нашого селянства та робітництва, 
того сумніву прийде комунізм Ні одно ні Друге не зорганізоване, а 
З своїми новими -справедливі!- одно й АРУге нарікає на інтелігетіію, 
ми формами. І тратить до неї довіра та починав її

. г просто ненавидіти".Але це говорить чесна лю- *
дина, навіть багата людина, я- * Так то мається справа з у- 
кій може далека була-б кому- критською інтелігенцією в І а- 
Яістична ідея, як-бн 
сність. І якими мізерними, ж.і- : жуть, але сам орган тої інте- 
люгідними видаються безсо- ліценції, 
ром ні брехливі міркування на
ших рідних ворогів на сторін- критську буржуазію 
ках своїх “неньколюбннх" “Діло" каже:

каго відбулася конференція 
МіжнарбдньоГРобітничої Обо
рони. після якої величезні ма
си робітництва вийшли на де-

в нас у повоен-

иерестулювавши все, єпископ 
Бравн прийшов до переконана
що загнбіль капіталу немннх -

\ жуа-ші економісти, або таки - відомі бргїуни старалися виміси них Державах. Якщо загальні страйки в цих країнах “найбіль 
ти щось з того нідачого не причепленого слова —- “демкратія", „ші демократії” вибухнуть — ми побачимо зуби цеї "демокра-і “оди С ІОва- преси 1 зібрань
ме розвиток проекційних сил. концентрація капіталу. Тіснота Tjf „ Китаю чи на Кубі, Aie таки в себе До'ма. Злучених Державах, та проти
для нею в націоиАіьних рямках — і, нр наслідок цего, погонця Робітник. увязнювання борців американ-
за іишканн. -іа сирівцями — привела до так званої кольоніяль------------------------------------------------------  ---- ського пролєтаріяту у “відьній-
ш>] па і і тики, до -зміни вільної торгомі — моноііаіією, тобто, демократичній Америці:

в

І На- кілька десяти-тнсячному 
мітінгу виступив з промовою 
єпископ Вйл'ям Бравн, автор 
книги : "Комунізм і христінн- 

Вже пягий місяць в Новій Скошії треває страйк майнерів. ство", яка перекладена вже на

НЕРІВНА БОРОТЬБА,до імперіалізму, який в - кою чергу < т[н-мить до панування, а не 
ДО евободи.

В брошурі “Імнеріядізм, як новіший етап капіталізму" Ле
нін так характеризує між иншим імпсріялізм:

не її че- ти чи і. Цс не більшовики ка-

А потім ще трішки про у-
1 імперіалізм в капіталізм на тій стадії розвитку, коли склалося пану-

мамшюаІА і фінансового капіталу— і закінчився розподіл всеі терн- Страйк цей, як і кожний Іінишй, це боротьба між двома непри ріжні мови і відома в цілому
миримпми клясими — робітничою іі капіталістичною. По од 
ній сто (юні барикад маємо всесильну Прптіш Емпаєр Стіл Кор 

т- порейшен, а по другій — 12,000 майнерів з їх жінками іі дітьми.

те саме

торії землі найбільшими капіталістичними країнами". СВІТІ.
Епископ Бравн, якого в ми

нулому ропі судили 
комунізм,
таке на згаданому мітінгу:

газеток, що демагогією стара
ються задержати українські ці і багатші селене і мішане І всі

"Імперіалізм е епоха фінансовою капіталу і монополій, які всюди стрем- 
лвть до панувала, в не до свободи. Реакція по цілій лінії при всяких по
літичних порад как. крайнє загострення про тине не і н і в Мій обпасти — L_ 
свідок цих тенденцій. Особливо затострюетьсв також національний гнет юрИТІШ Кміїаєр * ТІ.Т КорпореШІіен І ІИ*СКО) має аа собою ДОМІ- 
1 стрсмлінии до анексій, тоб-то, до нврушеииа національної незжлежности". НІЯ.ТІ.НІїй І проВІНЦІОНаЛЬННЙ уряди, а Тіїмсамнм І ВІЙСЬКО Та 110- 

"МонополП, олігархів, стремлінни до панування заміть сіре мління до 
свободи, визиск все більшого числа маленьких або с.табих націй не вели- [()

все це породило своєрідні

"А є в нас і поміщики і промислов

ії-) ПII за 
між иншим сказав працюючі маси в капіталісти- вони патріоти і всі вони добрі гре

чних сітях!? Коли переглядати 
безграмотну писанину хоч-би 
“Канал. Українця”, який часто

надане, та грішать тою одинокою не
достачею,. що не реагують на пекучі 
потреби нації, на її недомагання, і не 
хочуть бути меценатами української 
культури".

ліцію. Страйкуючі майнері не мають за собою абсолютно піко- 
і ірґанізованс [юбітництво Канади ані пальцем не кивнуло, 

щоб допомогти своїм брагам в Новій Скошії в їх боротьбі з lie

- “Чоловік вже з природи є 
революціонером. Тільки деге
нерати (виродки) є ще консер- 
ватами, що тримаються старих 
звичок і метод та намагають
ся вдержати насильством все 
старе при помочі обмежуючих 
законів. Революціонери полі
пшують людське життя, шука
ють нової правди. Тому й змі
няють вони все. Це-ж закон 
людського життя.

ким гуртком багатих або сильніших націй — немає елементарних політичних 
понять, то з жалем признаєш, 
що вороги українства мали 
слушність, коли говорили про 
далеку відсталість Українців. І 
дійсно, хто хоч jpo.xii позна
йомлений зі змістом таких ґа-

"імперіплілм веде до анексій, до збільшення національного гне ту і ском. Незначну фінансову допомогу, яку робітництво дана. 10 й
ще дає страйкуючим майнерам, не можна назвати дійсною до
помогою в боротьбі. Фінансову допомогу з чисто гуманітарних 

Це є найкраща відповідь тим, яким ще свище в vxax едуво мотивів давала павіп, буржуазія. 1 обітництво повинно було да-
“демократія" ' ти инакшу допомогу. ІІри помочі Генерального страйку воно

Ми навмисно навели тут коротенькі витяги з брошури Ле- Повинно було зажадати від уряду відтягнення війська іі папці і 
піна, яку він написав ще на весні 191Г, року, тоб то в першому зі сіфайкового тереиу та цріімусипі Сеско сповнити домагання
році світової війни майнерів. А щ»ого не було и нема. Навпаки, органі ювані ia.ii-

ІІОГ.1ЯНІ.ТО ж тепер на те, що діється в світі: всюди замісць «ничникн перевозили військо іі поліцію до Кейи Брстону. чим 
нисшваної буржуазією свободи, бачимо безроздьчьне панування KU,t‘ ДрпомагАїи Ьеско в боротьбі з майнерами.

Така нерівна боротьба між майнерами і Веейом треває вже 
пяТнй місяць. Компанія може собі почекати. Військо й пазі

Значить, “є в нас і поміщики 
і промисловці і всі вони патрі
оти", але будинок "Просвіти” 
у Львові валиться, а вони в ку
лак свищуть.

значить, також жо загострення опору".
"Політично Імперіалізм е взагалі стремління до насильства І реакції".

Ґа.іет.чр.зет, той ніколи не здивується, 
чому ті редактори і їх блнщі 
та дальші побратими не збуду
вали держави. Навіть хату, що- 

ш° j би збудувати, треба мати ро- 
природний закон робить мене зум. І Інакше вийде погарень- 
ним. Думати, що законодавча кий хлів, або й нічого, 
сила може змінити мене в щось ^

КОЛЮЧКИ.“Я е комуністом тому,
капіталу, бачимо р/-акцію при всі* політичних пор.чіЬсих. Не-] 
ма демократії там. де каш влади стоять фаіиісти Мусатіні, чи
Цанковн, нема Гі під консервативним урядом Палдиина, ні під вія заня.зи манни і ім не ірозпть тепер знищення. Що ми цямії 
радшсАіміим урядом Иенлєве у Фриіпїїі. ні під 1,о6ітничими у (™і" іи компаніііні будинки, то компанія не понесе на цьому 
рядами н Данії чи Австралії, не було її під робітничим урядом втрата. Можна бути певним, що щ будинки були .іаасску[юна-
МекДонАїда. 11-ма її і...... -публіках, ні в монархіях. Ні меч 1,1 ‘ компанія зЯзьме за них добрі гроші. Те саме її зі склепами.
чина монархіста Гінде.іібурґи нічим не ріжнпться від Німеччи- 1 ЯК,ІХ позабирано крам.
ни -яйцяliera Еберта ' А робітники? Вони голодували перше, кати працювали, і

Бо „сюди паном є імпсріялізм. тоб то монополістичний ка гаюдують тепер ще бі.цлие, коли не працюють. Майнер- і.ка 
шталізм. Він є иекорон.жаннм монархом і и,•вибираним црезн- *>■'»• находнпдя під проводом капіталістичного наймита 
центом - він є самодержцем. , Луїга, д\ спайку нічим майнерам в Новій Скошії 1-і тисяч до

Каш англійський міліонер і найбільший імперіяліст, вла ларів допомоги тижнево. .Тиціе 1U тисяч доларів..на.J. пияч -Ви. читачу, певно, не знаєте 
етите.іь «йотах копалень в Полу дневій Африці, Сссіьї Вид- . майнерів, не вчисляючи їх жінок і дітей. Це значигь, що на кож лісні про Лазаря?! Пюна пісня, Крокодилячі сльози галицьких 
почув бунтівничі промовй на мітінґу безробітних в Лондоні, то и> родину маіінера припадає менше як Кз центів гижнено. Яз скажу я бам, але... й також її трудовиків з “Діла”, 
він не капів дати їм демократію, азє еказав: М0ЖН;1 В11ЖН™ :m ,1И' ' •VMV W1'- « кажім, з Vox або 7-ох о- іб? ,а6ув... *

■ Я завжди 1.3,3Н. ЩО імперія, це.є штшвя ж-хіудьа. Як- Н» и- м-.жугь відповісти Хіба самі страйкуючі майнері. А ір.: Пригадав припадково, як ви- ка^ й щопи у^миТда^ом 
що ви не хочете горожан. ьііої війни, ви повинні стати імпері ба знати, що иншш допомої и, крім тої, що від манії- р- ької юн1І;Гчитав v .1bBjBCbK0My “Ділі” 3 '

страйкері тепер майже не дістають. ЧЄпвня ■ пттжянір" тій пі свого 0РГ<1НУ — «Іла над до-
Так Сесій Роде розумів “д-мок,.аг,ю" ще в 1 si,:, році, і це Та й них 10 тисяч Доларів тижнево дає майнерська мнія не сн| 1, Лазаря. воно, те “„од- ^Йичині^еІїпиводу 

повинні записати - об, в шьбум ті, які ще нині, хоч, правда, мов відчіпного. Вона розпоряджає чі.„оновим,. Фондами, вона ^ з “Ділі” ось як зву- п г " ™ і поГсШ
що-pKUvy с тягала ийТіоі тш ач доларш в формі юшштх кьиииак ,|ИТ1 . -» коьгрсс\ польських професій-
зі самих майнерів Нової Скошії, а коли прийшло до допомоги 'л , них союзів, нй якому не були
— маєш 10 тисяч Доларів тижнево на яких Г>0 до 00 тисяч душ чи ^0ГтГ«^Гі!го”еї чи 06!Zm: пРсдставлені -вкраїнські проф-
,'Іуїс взагалі не спішиться давати допомогу страйкуючим май $жаЕМО“ортаГиогатши' ™ами?ОР3 со 103,1 • 0сь як вони плачуть: дження ж. лишс чоловіка, але

перам, а 3 осібна майнерам 20. днетрікту. Адже Ж тон “П|ЮКЛЯ юлем і смутної* треба признати, що “Перед війною український робіт- саМ()ГО Христа ріжняться між
ТИЙ” дистрікт кілька років тому назад рішив був прилучи- ні- Ми внутрі розбиті розпайовані, І ничий рух, здавалося, знайшов для
ТИ-Я до Ч- І-ВОНОГО Інтернаціоно іу Професійних Союзів. Ад PojnopoiuenL Наші політичні органі-, себе свою властиву Дорогу... І цей х Матвій і 'Іука в своїх1 .... .. * , ]зації с.табі, здезорганізовані. без про-! час був добою, коли український ро- міисгили таїти і уіука в свиїх

Не бу ісмо Говорити тут пік, події в Китаю та Маїижо; чи ЖІ‘ Ж ВІН ПР0ТИ во:п ’ •>1< а вийшов ,ув два роки гому назад НІДЖ)| думки. ^ц,; політичні штаби'бітничий рух найбільше поширився описах про походження Хри-
иавіть пін, заведення невільництва в ІІортуГАїиькій Африці. «» симпатичний- трайк, щоб допомогти - та,сним і-обітішкам в не ,|нее ^ боротьби. ю.е й « поглибився".

Сидні, які також находяться в н-таи Бсска. Адже ж взага-и без планів оборон*. Наше політичне
2н. дистрікт є червоний і один з найліпше зорганізованих завдя жпггя є не лише анемічне, бліде, нудо „Тд кр;з^ яко| Mwae СВІТОВИЙ р,,.
ки таким невтомним робітникам кому пії там, як гов. Ме.кЛак 1*HW- BOW> пливе 6,3 ксрми 1 : бітничий рух у звязку з війною, від-
ЛеН. ЯКИХ . 1 уїс мусів аж СИ.ЇОЮ усувати з днстіїіктової Vкаску в ри-’’ жс 1авио >-ІЯГ-’ас> буря в бнл1ся ÎEaк,j ка Політичній рспрезен- 

* • • • 1 склянці води, яка розшаліла була пі-1
тиви. Чи дивування отж»*, що Луіс .іао лише 10 тисяч даіа 01Я 14 березня |923? вже був ^ до. ітацГ| українського робітничої О руху, ш біографи кажуть, що «Хри-

закатованих слугам, Нанкова селян і робітників та тих. що Р-в тижнево дія 12,000 страйку ючій майнерів в Новій Скошії? к.тад«о збувати соб, не уроеиий, але 1 етос походить з покоління на-
тали в Тх обоїіоні Ьеско може вривати платна,, збільшувати години праці - дійсний стан річей, вже був час зжки- ків> iipBjLlg з „ ,нтернац1онаіом п ря Давида і ведуть це поколін-

С Скажете, що в Боїгарії нема демок,,атії. Так. аїє-ж. ка і йому ніхто н- може цього заборонити. Провінцій вальний у рушиу 8 сво,х ілейних пошукушшнвх j ни не до Марі,, але до Поем-
жуть. є вона в Бароні. А Іклгарія якраз затєжить від руко- І,ад Арметроиґа. який зістав „оваі-нии п.дчас недавні,х вибо- у> ^ одндче w для ^ Ми май; печінь. Одійшл. ШІІ фа Виходить, що св. дух все-
водителів “евіюпейської демократії”. І ця “демократія” не РІВ- находився під контрак ю Ье- ка. Домітя.іьніш уряд на шс „ічого не навчилися, якщо не ;са^іИ^д^^юТрішучктюДИВІВ перше в Іосифа, а вже з
„лькн не свариті, Цанкова за терор, а,- ще й позвати, ґ,о іав- ив' «рви» в Нові« < К0Ш1Ї- ц,“ провінщонАіьна- права , він були того, що вже вміли. Наш, ^ “ „ |Посифа перейшов в Мар.ю.
му побільшити на 10,000 свою армію для здушення визвать- права до неї мішатися. 1 хоч попи р,ясних сект. меио,,п ^ а™» ^ить роздрібний. Фрш-

J маинерських місточок, деякі посли а навіть деякі буржуазні "еитарннл харектер .
Н0ГО Переходимо до сусідки Болгарії - Румунії. Румунія за- Гя.«>ти кричАТИ, що треба щось робити, аби закінчити май Таку панахиду відпраатяє 

г перський страйк, то провінціональшін і домініаїьніш уряди, Діло українському ‘одно-

Ставропигійський інститут 
у Львові проголошує:

“Апостол Великий н оправі 
11 злотим 60 гр.

Три акафисти в оправі 2 зло-

Івась Нг.шмчжннк

НА ШПАЛЬТАХ ГАЗЕТ. тих
Помяновеніє ПОКОІЇНИКОВ в 

оправі 4.25.
Господу помолимся в опра

ві 3.25.

“А був собі Лазар, великий 
чудак”...

ти та кольонізувати Канаду е- 
грантами ім. св. Рафаїла

Про суд над еволюцією в 
Дейтон англійський '’письмен
ник Бернард Що пише:

“Дійсні труднощі з-біблією 
в Америці є ті, то хоч лише 
одиниці її читають, але всі у- 
ямиють, що вони знають, що в 
ній є".

ЯЛІСТОМ

рідко, люблЯЯГ ROCUTHCfl З'ЦІПЕ СЛОВОМ. -* 
А тепер до суті річи.

А в біблії Є те, ЩО про ІЮХО-

СКАЖЕНЙЙ ТЕРОР БУРЖУАЗІЇ. собою апостоли, Sîo її висали

відста ріжняться не тільки 
Марка і Івана, але і між собою.АлеЦе ж кодьонії. а до каїьонін.іьннх мешканців годі промінюва

ти “демократію”, про яку вони маю знають.
Йдемо в ев]юпейські цивілізовані країни. Беремо Болта 

Починаючи з статичного міста і кінчаючи маісніжим ію- Бернад Шо пише, що біблій-рів.
ВіТОНІІМ МІСТОЧКОМ ЧИ селом, чуємо ТІЛЬКИ ГОЛОС К'ІЮВІ знірськи

Такі нотації читають адвока
ти українським ес-декам в Га
личині за їх безідейність. По. 
думаєте, які доброжелателі!

А коли УСДП стАїа на плят-

Шо питає, чи Америка є ци
вілізована країна і відповідає, 

; що так, бо Америкою правлять 
1 айришські поліцаї, китайські 
“лондри-мени", скотляндські 
інжінєри і жидівські баикирі... 

1 Коли-б Америкою управляла 
теннеська лєгіслятура і Браєн, 
то вони зруйнували-б її циві
лізацію за тиждень.

І

вш"*А,<ІТкЄк,їїт бУ-™ глухі й сліпі. Нічо не помагали аргументи з чисто бур-1 му національному фронтові" в

' Румунії, адаєтія я. які навіть “самі зажадати прилучитися до *У*«их рядів, що майнеш не могли серед таких об- тавин, Галичині. І це шия того, як
Румунії" Так баїай Румунія ка-ш-т довше вижнтн й мусі.іи виїітТї на страйк. Оба уряди am паль- трудовики зл\*чилися між со- форму III. Інтернаціоналу і взя-

> 1er недавно прибули до Одеси втікачі з Бесарабії і олові ■«* кивнули, щоб закінчити страйк майнерів. вони ані цей- бою, як до них прилучилися ла була провід над робітничим 
ДАЮТЬ неймовірні річи. Селянин-Філатов, що врятувався від ™ ** дй-"1 на допомогу голодуючи* страйк,-рам і їх родинам,, фашісти з "Заграви . як наре- рухом в Галичині, тоді адво-

. Але каш доведені до роспукн майнері почати стіюго пикету- ] шті під час свята Евхаристп у кати в Ділі .по собачому ска-
ри-стри}, . ПТ1 MagH11 j увійшли в конфлікт з комнанійною паїіцією, іци! Львові зараз таки за еписко- вулик на неї та доносили тай-

•* чому одного маїшера вбито а кількох ранено, тоді домініяль- по* Боцяном, що ніс св. Евха- но і явно на шпальтах “Діла”
ний і провінціоНАТЬніій уряди негайно нн-Маш військо й паї і- ристію, йшли в ногу др. Кость польській малі на українських

вежа пішки до міста Всі седане Аіно були тав-"Мене s
мЯ одні і одним «ротом, вартові піхгаиалм седан прикладами руші 
По іароМ

В рапорті було зазначено, що буй їм то тваре* ne пію ДЛЯ охорони майна компанії та її іьіатшіх наганячін. На за-1 Левицький і др. В. Охримович. комуністів.. | “Кан. Українець” пише про
атЯіааіі і іж тому рожтрімню. ♦ілатова тільа* було поранено. Коли кінчення ст}>айку або уділеиня допомопі гоюдуючим майне Розлізле болотяне міщанство Плаче “Діло" за робітничим “Товаристві Опіки над україн-

себе від мертвою товариша і «обрався «о рам закону не було, а на вислання війська й паїіції проти нічому "не навчилося з по- рухом в Галичині. А коли кіль- ськими емігрантами ім. св. Ра-
Бумаревту (столиця Румумйі. *е розказав про розстріл селам. Заїре*то- 0Трайкерів — закон знайшовся. ! дій в минулому. Забуло навіть ка років тому страйкували у фаїла”.

.**'•***Л!Г"*Т - . ___ В кожному страйку, в кожній клясовій боротьбі Уряд і весь те, шо знало. Так каже само Львові друкарі, то одинокою Чи то Товариство Опіки ім.
В СЄ4гі IUUThU МврСвТОИІЮ було 13 Cf MIL шо іж тюк оошннумчу" . —. гл і • • ■

б щіші і в пі бігтА ж потім розстрь державніш апарат з паїїшєю і військо* завжди є по стороні Діло . друкарнею була друкарня Ді- св. Рафаїла. чи українські іиі-
і капіталістів, а проти робітників. Робітники ні каїн не можуть Тим краще. Народ сам най- ла", яка навербувала скебів. гранти ім. св. Рафаїла?

І арммусмам босо оглянута міртоапія Фереїжл надіятпся на “справедливість" уряду ані на нічию поміч в бо- де вихід у своїй визвольній Ваші сльота над робрухом. Певно й сам Рафаїл вичитав- 
і h тут же «обмам. А поті*, щоб не було 3 капіталом. Вони мусять боротися масними силами боротьбі. А гниле міщанство панове з “Діла”, це сльози ши це в “К. У.” не розуміє до

і лише тоді віднесуть побіду, кати заведуть лад, в якому не буде хай рос кл вдається до решти., крокодила, що плаче за тим, кого він наієжить: до товари-
Або хай приїзджає до Канади що не злопав своєї жертви.

Сіпіара шифкар- V

ти

h вт
а ♦ідетевим примусив магів бути обер

З початку ства, чи до емігрантів.місця Бескам.і
Д- Л. Куркуленко.1 продавати в
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ВИРВІМ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИКІВ ЯК Я ВИКЛИКАВ РОЗРУХИ В КИТАЮ. 
З КАПІТАЛІСТИЧНОГО ЯРМА.

ішп'шниом. З ПОЛЯ КЛАСОВОЇ БОРОТЬБИ.
Польська поліція далі ловить

* банднда Ланіча, а він кпить со-
■ “Телеграф приніс сензаційну японські офіцери цими днями бі з усіх виправ і преспокійно 

звістку. Виходить, що я ви- виявили свої таланти, як най- грзбить. Львівська “Газета По
кликав розрухи в Китаю. У яскравіш : стріляли» в дітей ки- ранна" приносить нову сеиза- 

і цьому злочині я вже сам пои- Тайських робітників,,-розстріли цію про нього. Гіаніч заповів 
І знаюся. Про це все росповідав китайських студентів, прогу-

гроііад лян'ки тенків та броневиків по в пшеворському повіті, що то
то а того дня приїде до нього 

Через те, що мій Китайців поранених у спину, в гостину, а тому просить, щоб 
вже викритий далеко-{ кулеметний ВОГОНЬ З чужозем- він зібрав в одно місце все зо- 

я вирі- ного кварталу, арешти робіт- лото та срібло і гроші задля ; 
як саме і ників водопроводних та еле

ктричних стацій,
знущання з мирної китайської вкупці, то йому лекше буде все 
юрби. — всі ці й багато ин- це забрати. Свяїценнк повідо- 

поділяеться на дві вази: фазу ших подвигів англійських та я- мнв поліцію. Означеного дня в 
і фазу реалізац-: понських офіцерів, вчинених, означеній годині поліція зро- 

Підготовчу розуміється, не з розпоряджен- била засідки, але Паніч не я- 
ня англійських та японських влявся через кілька годин. Всі 

Нагадаю деякі загально-ві- імперіялістів, а з нашого роз- в домі священика були поде-
порядження, бо тільки таким нервовані та вичерпані. Кілька 
чгіном ми могли успішно “ви- годин пізнійше заїхала перед 
кликати розрухи в Китаю".

англійські імперіалісти сило- Отже, пане Дейвисоне, я при- і якийсь монах. Монах війшов 
міць змушують Китайців ви
знати за Англійцями право 
торгувати в Китаю опіюмом. Ан 
глійський імперіалізм душить 
за горлянку китайський нарід.
За нанкінською угодою Китай
ці платять велику контрибу
цію і здають у “вічну а рейду"
Англійцям Гонг Конг. Ось ко
ли ще я почав "підготовляти 
розрухи" в Китаю.

Другий: 1856 рік. Друга опі- 
юмова війна. Китай платить 
пять з половиною міліонів кар
бованців Англійцям, три з по
ловиною міліона карб. Фран
цузам. Англійці захоплюють 
Ку.тун (проти Гонг Конга), 
царська Росія захоплює росій
ський Далекий Схід.
Третій: 1895 рік Японія навя- 

зуе війну Китаєві й захоплює 
Формозу. Англія 
Вейгааей, Росія 
ський півостров з Порт Арту- 
ром, Німеччина Цзяо-Чжоу з 
містом ЦіндаО, Франція — Гуп- 
чоуван.

Четвертий: 1900 рік. Боксер
ське повстання. Китай платить 
450 міліонів і віддає мито в ру
ки англійських імперіялістів.
Царська Росія захоплює Ман- 
джурію та йде в Корею.

Пятий: 1905 рік. Японія ви
ступає проти царської Росії.
За допомогою Англійців Япо
нія захоплює Ляодунський пів
остров.

Шостий : 1910 рік. Японія за
хоплює Корею, що перебуває 
в васальній залежності! від Ки-

НАРАДИ БАДКАНСЬКИХ СО-| ПЕРЕСЛІДУВАННЯ УГОР
СЬКО! СОЦ. ПАРТИ.4ЦІЯЛ-ЗРАДНИК1В.

Кореспондент “Форвертса" з Угорський уряд почав пере- 
Праги подає повний звіт з кон-. слідувати угорську соціядісич- 
Фгренції ба.тканських соиіял- ну робітничу партію, що від- 
зрадницьких партій, скликаної кололася від соціялдемократії. 
II Інтернаціоналом, що відбув- Всі збори цієї партії, що скли
ся в Празі. (малися останніми часами, забо-

Конференція, як уже повіло- ронено. Поліція конфіскувала 
млялося. повинна була обмір- числа партійної газети “Фа- 

' кувати болгарські справи та ту ке.т". Порушено судове пере- 
: ролю, що її болгарські соціял- слідування проти црдакторів та 
демократи відограють у під- співробітників, 
грим ці режіму цанківського у-і 
ряду. Як і слід було чекати, 
найвищий трибунал II. Інтерна
ціоналу виніс усім своїм това
ришам виправдуючий присуд.
Спеціально утворена
на протязі кількох годин роз- день, що ного було організо- 
глядала матеріали і вислуху- мано червоною спілкою фрон- 
вала свідчення представників, товиків. У демонстрації брало 
поставлених поза законом пар- j участь около 3.000 фронтони - 
тій болгарського селянства.

Комісія прийшла до виснов-1 велику прихильність до цего 
ку, що ніякого виснову з ніби революційного походу.

В київській “Пролетарській манити дешеву робочу силу 
Правді" з 23. червня вмістив для французьких хазяїв.
С- Дрвгомаиов. сни М. Драго- Шо саме сталося, 1 «»wri ........ .. .................................. |______ _ ...
мановз. таку статтю. с.а гуртка укра.н.ьких роб ни КД|)П|| консервативний діяч-шангайських вулицях, десятки

Польська шляхта ретельно «я цукроварні .! Вьтенуа. шо.Дей
вмішено в ч. 25и “Парижского,
Вестаика.

листовно

служила й служить свойому го
сподареві — -французькій бур- 
жуазіі.

Вірно служачи, вона, розу
міється, не забула й себе.

Отже, щоб забезпечити со 
бі панування на східних кресах, 
вона роздавала пЗТБбькйм ле-

З.ЮЧИН
і глядним Дейвисоном. 
шив сказати правду, 
нені вдалося “викликати роз
рухи в Китаю". t 

Мій злочин, пане Дейййсоне,

Гурток галицько-волинських 
робітників просить редакцію 
часопису прийняти подяку за 

., тї милі вісти з Радянської У-1 
країни, що долііають до них 
через “П. В "

вигоди, бо нашож потім аж 
брутальне пошукувати? Якщо воно буде

ч

ЧЕРВОНІЮ ДЕНЬ У САК
СОНІЇ.

підготовчу
номерам землі, ию на них сло- "Честь На* І мана за те, що Вн Насамперед про 
ковіку проливали ПІТ І Кров не гордуєте нами * Містите статті У< фдзу- 
CW1KJ ЗВХІДНЬО - мера і НСЬКІ сели- поруч із росШсьєммм- Не-

icor-J 5Нї
Запроваджуючи так зване WLBueoel, *і „„„«о лисим, що Перший: 1839—1842 роки. 

“обшарниптв1/ . польська тля- повзав, на Україні навіть І військо І Перша ОЯІЮМОва війна. Панн 
хта, як вірна наслідувачка ка- перехохмть "на мову* І поста

в завиті, забуваюча

Дня 14. червня в Делічі (Са- 
комісія ксонія) відбувся червонийне.

плєбанію бричка, а з неї висів

толицького Риму, була разом ** 
із тим і за -справжню “христі- 
янку": вона організувала до

знаюся отверто перед цілим і до помешкання та заявив, що 
світом, що я вину ватий за всі і хоче бачити пароха в церков- 
гріхи, що ви їх мені приписує- них справах. Палеха не було, 
те. Вношу тільки невеличку Але був органіст. Монах спи- 
поправку. Всі вище зазначені тав його про причину зденер- 
“підготовчі" події виконали вовання. Той розповів йому і- 
люде з вашого табору. Після сторін) з Панічом. В часі роз- 
цієї “підготовки" нам залиши- мови монах витягну в нагло ре- 
лося вже зробити тільки дрі
бницю. Нам залишилося тіль
ки порадити окремим Китай
цям, покінчити самогубством, 
щоб цим запротестувати-про
ти насильств імперіалістичних попельничку та заявив, що це 
башібузуків, порадити нншим бомба. За той- час забрав все 
Китайцям на мітінгах відрізу-1 дорогоцінне, шо було в хаті, 
вати собі пальці і своєю кровкі) витягнув з бюрка заховане 
писати короткі, але виразні та- срібло і золото і найспокійні- 
сла проти англійського імпері
алізму, порадити соткам тисяч 
китайських робітників страй
кувати та ходити по вулицях 
з плякатами проти імперіялі
стів, принаджувати сотні ти
сяч китайських дрібних крама
рів та все китайське студент
ство приєднатися до цих де
монстрацій то-що. ,

Наприкінці не можемо не від
дати належного розумові па
на Дейвисона. Очевидячки цей 
джентлмен, шо найменше та
кий розумний, як міністер вну
трішніх справ, Гикс, що не 
знайшов нічого кращого, як 
виступити з промовою, і в ній 
захищати МекДоналда і Клайн- 
са проти нас, грішних комуні
стів. З цілої душі бажаємо 
МекДоналдові і Клайнсові і на
далі знаходити собі таких та
лановитих, а головно впливо
вих серед робітничих мас — 
адвокатів, як Гикс. Тоді їхня 
справа буде забезпечена

певен, що англійський 
профсоюзний рух “фінансу
ється з Москви" сказав Гикс.

Англійський профрух фінан
сується з Москви", -китайські 
“розрухи" викликані Зінове- 
вим. Треба тільки додати, що 
японським землетрус декрету
вав Виконком Комінтерна. Про
довжуйте у тому самому дусі 

шановні джентлмени. -При
наймні є чим розважитися 

/'. 3iuoete.

буть зж тс. шо цими лапками вони са
мі «жтягають петлю на шию.

До чину, жо лиш! Через Київ жо 
дому з Франції. — це льозумг нато

ків. Міське населення виявило

помогу голодним на землю.
Сприяли шляхті в ЦІЙ добро- го гурта. Минуло кілька ліг. як ми, 

чинтй-справі й спритні фран- *JOW "»оле,°- "Усии иї“-
цч іькі курку хіта 'фабриканти : ™ “ ■,уежі —т“ ““*• 60 *“ 
зігнаним

то суперечних свідчень, шо во- Голова міської управи пере- 
на їх заслухала, зробити не мо-,дав спілці новий "прапор, 
жна. Винуватий Цанков, що на-j Треба підкреслити, що де- 

у країні режім білого монстрації фашіс"і і в і сонт 
терору, вину ваті комуністи і j “республіканського прапору” 
селянська партія, що штовхає н цім самім місті зібрали не 
Цанкова на шлях терору. Че- ! біХш як 6(Ю осіб, 
рез те ніяких докладів про те
перішнє становите в. Болгарії 
оголошувати не слід. Завдання 
болгарської соціял-демократи 
боротися з правими та лівими 
групами, що закликають до 
насильства. Тактику болгар
ських с.-д. особливо після со
фійського вибуху визнано за 
цілком правильну. II. Інтернаці
онал поблагословив своїх бол-

хліб забрав неп рошений гість, шо за- 
іарбаа наші землі, шо наші школи 

критським селянам ріжні ПО- переробна на nejmeil а нас, ак не- 
середницькі бюра, обєднані в потрібних охоче виселив до Фратетй.

Ми чесно відробили Франції, скінчна

станови Віз землі західньо-у-
водьвер, загрози в органістові 
смертю, на випадок якщо він 
крикне або порушиться. Казав 
йому вложити до грубки голо
ву а на плечі поставив йому

польському міністераві праці,
широко організували прива- ^ . ^pMX- wpl3 кровм) ВЧИМ.1И. 
блювання голодного й голого а п|сле ,*.ш roawowl „рацГ. 
селянина й робітника з того

ши свій річний контракт на коваль-

СТРАГЇК МЕТАЛІСТІВ 
В БЕЛЬПІ.Автори листа хотіли по вербову червоного кордону до 

культурної та цивілізованої j яутись до дому 
Франції.

Спантеличений
обіцянками, виголошеними на 
сході “європейської культури”,

На надзвичайному з'їзді ро
бітки вів-металістів у Бельгії у- 
хвалено розпочати 1. липня 
страйк на всіх заводах, де змен 
шено заробітну платню.

“Але, — пишуть вони ділі — кров 
влесливими холоне в жилах, коли дАідуемос* про 

те, шо діггьсв на нашій батьківщині 
"Гості” не милують навіть наших по
слів, не слухають голосу одчаю го
лодного селянства й запаковують ним

ШЄ ВІДЇхав.

на культурному заході, він 
справді потрапляв у пекло. Ві- вязннці 
дірваний від Своїх, не знаючи 
мови, під загрозою голодної 
смерти, намитий від “христолю
бивого" французького курку
ля, або фабриканта, ВІН попа- на Радянську Україну, й віддати їй

наші останні сили й ми вірнио, що

ГОСПОДАРСЬКА КРІЗА В НІ
МЕЧЧИНІ. • гарськпх попихачів на дальшу АРЕШТОВАНИХ ВБИВАЮТЬ, 

боротьбу “за демократизацію” 
режіму в Болгарії, за виборчу 
волю, відновлення законних 
судів та обіцяє їм підтримку. |колицях СоФи знайдено стРа" 
Комісія рекомендує зокрема Ішенно "в^ічений труп ґеор-

гієва. Прису дженого недавно на 
І один рік вязннці за те, що він 
висловився проти болгарсько- 

і го терористичного режіму.

Ьатьки наші згубнлн надію побачи
тися коли набудь з нами, але ми ві-

[ ^ХОПЛЮЄ
яодун- 3 Софії доносять про нові 

вбивства заарештованих. В о-
В Німеччині зараз є всі озна

ки господарської крізи, іцр де
далі зростає, й поки що тяжко 
відбилася на німецькій важкій 
промисловості. Слідом за Сті- 
несом, в тяжкому стані опини
лося багато концернів, шог- ши
роко розрослися підчас гро
шевої інфлянції. Концерни 
Вольфа, Клемера, “Фенікс” та 
багато инших благають допо
моги. Масові звільнення робіт
ників на підприємствах Тіс'се- 
на, закриття одної з найстар
ших верф і в у Гамбурзі, припи
нення виплат й ціла низка бан- 
кроцтв у текстільній промисло
вості, катастрофічний стан у 
вугільній та залізо-обробній 
промисловості в Горішньому 
Шлезку, 
близької крізи.

римо твердо, що цей голос не за то
рами.

Нашою твердою метою е — їхати

дав у пекло.
Він, як чужинець, до того 

й робітник, не міг користува-
радянський уряд не відновить 
права в’їзду, полагодивши насампе
ред вороття до краю громадян CJ».

болгарським с.-д. звертатися в 
своїй боротьбі до громадської 
думки
досвід, має сильний вплив на і 
фашістські та диктаторські і 
(читай, С.Р.С.Р.) у ряди". 

Біленьким ягнятам 11. Інтер- \ 

залишається для 1

“що, як доводитьтиси і охорони закону, що з сд* 
неї користується французький 
робітник. Хазяї робили й ро
блять із західно-українськими

Отже серед робітників та 
селян Західної України, що о- 
пинилися в злиднях у Франції, 
починається рух за переїзд до 
Радянської України. Ми певні, 
що він набуде масового харак
теру й зустріне належне при
хильне відношення в нашого у- 
ряду та громадянства.

Треба вирвати українських 
робітників із французького ка
піталістичного пекла й довести 
їм. хто їхній дійсний оборо
нець.

НОВІ СМЕРТНІ ВИРОКИ В 
БОЛГАРИ.наймитами, шо хотять: підгін 

сівши “контракта" на рік, вони 
користуючись із безпорадно- 
сти наймита ласкаво згоджу
ються підписати .новий. . з да
леко гіршими умовами. А най
митові, щоб не вмерти з голо
ду, лишається тільки приста- 

-ва/и на нову “угоду", де за
безпечено тільки права най
мачеві. Особливо тяжко дово

націоналу
довершення “демократизації"
Болгарії увійти у склад нан
кінського уряду,-що йому вони. Мількедова, обвинуваченого за

постачання зброї революцій- 
• І ним організаціям, а також ин- 

ших підсудних, що ніби втікли 
в тім числі майора Зіватора 

І та капітана Костева — до кари 
1 на смерть.

Ба думський ляндтаг позба- Перцева та Пульчева за пе-

Софііїський воєнний суд при
судив колишнього полковника

допомагали досі при розправі 
з болгарським народом.

т

таю. ПЕРЕСЛІДУВАННЯ КОМУ
НІСТІВ.Семий: 1914 рік. Японія за

хоплює Цзяо-Чжоу і провінцію 
Шандунь.

Восьмий : 1917 рік. Китай під 
-натиском союзників вступає 
"добровільно” в імперіялісти- 
чну війну, сподіваючися таким 
чином полегчити свою долю. 
Винагорода за це: Японія оста
точно приєднує Шандунь і на
магається дістатися до Монго-

все це ознаки
Литься сільсько-господарським 
робітникам, бо. вони дуже роз
порошені.

Сподівалися українські най
мити знайти допомогу й полі
пшити свій стан через “земля
ків", що мають звязки у фран
цузьких урядових катах. Але 
дарма! Лакузи лишились ла- 
кузами: терпіть, мовляли во
ни, ось каш вижмнемо-прокля
тих “окупантів московських", 
тоді все буде гаразд.

Проте не сподівалися жовто- 
блакитні емігранти, того, що 
сталося, хоч самі чимало по
працювали над тим, щоби за

С. Д/іаго.шінів. недоторкан- реховування комуністів нрнсу-вив посольської 
пости комуніста Рітера за га- джено до довгочасної каторги.ПОХІД ПРОТИ НАЦ. МЕНШО

СТЕЙ У РУМУНІЇ.РОЗПАЛЕНА ЗЕМЛЯ.
В одній французькій місце

вими завважили мешканці, що 
земля на склоні одного горбка 
в їх місцевости так розгоріла
ся, шо хто необачно вступив 
на те місце, спалював собі в 
один мент підошви. -Покликані 
знавці ствердили, шо це в гли
бині землі горить нафтове же- 
ре.то. 6 надія, шо по вигаснен- 
ню підземної пожежі можна 
буде там розпочати верченя за 
нафтою

зетну статтю проти того, що Трудова присуджено до звіль- 
міністерство внутрішніх трав ненця зі служби та грошевого 

слідку- штрафу, його обвинувачено 
за продаж Мількедову аеро- 
пянних бомб.

%

.Румунський парламент ухва
лив "закон про керування", що 
скасовує самоврядування гро
мад і гостро порушує права на
ціональних меншостей.

запровадило пильне 
вання за компартією.

Засу джено до ув’язнення, не 
зважаючи на посольську недо
торканість, комуністичного по
сла саксонського ляндтагу Сі- 
верта за газетну статтю, скеро
вану проти того, що лядтаг, за 
допомогою поліції, повиводив 
комуністичних послів з- салі 
засідань.

-і

ліі. ДЕФІЦИТ НІМЕЧЧИНИ.

За заявою німецького міні
стра фінансів Шлібена, дефі
цит теперішньою буджету Ні
меччини виносити, 446 міліонів 
марок золотом.

Від-часу китайської револю
ції 1911 року європейські імгХ-- 
ріялісти ні на хвилину не да
ють спокою Китаєві.

Наприкінці, шоб остаточно ! Не забувайте про пресовий 
забезпечити підготовку “роз- фонд української робітничої 
рухів" в Китаю, англійські та преси в Канаді!

АРЕШТ КОМУНІСТА І11ТЕТЕ- 
РА В НІМЕЧЧИНІ.

В Мангаймі заарештовано 
колишнього члена рейхстагу 
.— комуніста Штетера.

кою злучив, Джова щасливо завіз до Злучених\Г 

Держав і купив йому помаранчеву фарму в Ка-1 ' 
ліфорнії... Джіма оженив з якоюсь міс Кейди... ] 
Аж нарешті дійшло до "формена". Той не по
кочував, але хлопці склали для него долара, бо 
дуже хотіли чути, що “форменові" поворо
жить. 1 “партнер" поворожив:

— Ваше сімейне життя — богу дяку вати. Ма
єте двоє діточок... Чекайте, чекайте... дівчину , 
і хлопчика... А третє... ох як жаль — вмерло.! 
Але заноситься на четверте...

Всі зареготалися.
—- Ваша будучність... Якщо будете стояти ; 

тут три роки, то станете родмайстром... Ну. | 
та вже самі знаєте — життя. Так, так, таки бу-| 
дете родмайстром..: Ось як тільки переведуть 
на головну лайну теперішнього родмайстра...
А його вже пять літ переводять... Далі вже ні - ' 
чого не бачу.

Глянув на годинник:
— Гіів до дванайцятої... А ваше імя Джан..., 

тому все закрилося. Після цеї години Джанові !

мене великого напруження мозку... Відгадува
ти минуле лекше, але майбутнє дуже тяжко. 
Минуле ви її самі знаєте, а майбутнього ні, то
му й для вас воно більше цікаве...

Чоловік стояв і чіхався в голову.
— Хі-хі! А ви не дурите?

А правду я тобі сказав про жінку?
— Ta-ж правду...
— Ну, то маєш... А він — “чи не дурите".
— А ти як кажеш, Джов, дати долара? — 

звернувся Майк до Джова.
Дай, дай Майк! — сказали всі “секшинме- 

ни", не виключаючи й "формена”... Бо дуже їм 
було цікаво почути “ворожбита" за чужого до
лара. А мій “партнер" складаючи карти, глянув 
на того чоловіка, якого Майк назвав Джовом і 
сказав до Майка:

де копати криницю?
“Формен" змішався і не знав що казати/А 

1 ше більше він зднвупася, коли почув, як пар
тнер назцав його імя і назвиско.

— Хочете, я вам поворожу ! — сказав “пар-

ЧИ ВИ ВЖЕ МАЄТЕ17)М. Волинець.
найновішу книжку відомого 
пролетарського письменни

ка М. ІРЧАНА“ПАРТНЕРКА” Ü КАРПАТСЬКА НІЧтнер"
"Формен" відмовився, але зате згодився о- 

дин з робітників.
— Ґогед, Майк!

що недавно вийшла а друку? 
Якщо не маєте П ви самі, або 
ваші знайомі то постарайтеся 
купити, а будете мати корисну

(Продовження.) одобрили инші робіт-
— Заграємо голої в холодочку, як прийдеть- 

ся відпочивати...
никиг

книжку в хаті Не тратить вона"Партнер" глянув в книжечку, мовляв, чи вартости навіть тоді, вк ви 
речктаете її. Це доі 
з воєнних часів в Галичині І в 
шиття робітиитва в Америці 
Коли читаєте, то не можете тав 
довго відірватися від книжки, 
доки не перечитаєте же кінця.

Письменник М. Ірчаи сам 
решив війну І вірно описує Bd 
ті страшні події в старому краю. 
Читаючи "Карпатську ніч" вм 
рівночасно багато вчитеся І то 
а найбільш приступний спосіб.

— По моєму, то краще було нам почекати можна в понеділок, та ще й до обіда, ворожи-
там до обіда... Все одно ти не схочеш цілий ти чоловікові, що зветься “Майк", а в дійсно- 
день йти цею спекою... To-ж ліпше було носи- сти перечитав тем його біографію, яку чув від 
діти там в холодочку і в обід наїстися... жінки "формена". Сказалося, що "можна”.

— Це по твоєму ... А по моєму — ні. По мо
єму нині нам треба йти і то широким кро£їїм>

З тими словами він скінчив загіпсувати, 
встав і ми рушили вперед по “тайзах"". Він дій
сно ступав через “тай.зу". Я почав боятися, чи 
крім картів не вкрай він чогось більш пожи
точного, але на моє запитання він тільки засмі-

поаість

"Партнер" росклав карти, ті самі карти, які 
взяв з стола тих робітників.

каже він. — Ви маєте на серцю ве
лику журбу. Ви сумуєте за особою, яка вас по
кинула... Та особа, чи не жінка ваша часом? 
Мовчіть, мовчіть, я вам сам скажу...

Всі обступили на траві мого “партнера” і 
! слідили з напруженням...

— Так, так, ваша жінка... Втікла від вас з чо-

— Ви просите поради в Джова чи дати до
лара... Джов про своє думає... А ну гляньте 
мені просто в очі, Джов... Дивіться, дивіться, 
не бійтесь, я нікому не скажу, що ви... втікаєт» 
від якихось тарапат... Від арешту...

Джов зблід і не знав, що з собою робити...
— Не бійтеся, я нікому не скажу... Вам сте

литься дорога на північ... Але що на півночі бу
де з вами, цего я вам не скАжу... Тут треба над
мірного напруження мозку... А це все варта 
одного долара.

Всі витріщили очі, бо-ж знали, що Джов 
втік з табору полонених в Бенф і хоче втікати 
до Злучених Держав, лише заробить дещо гро
шей.

- Гм,-г

явся. чайно зрозумілою мовою. На
мив на найкращому 

папері окладника з артистич
ним малюнком в двох кольорах.

КУПІТЬ. А НІКОЛИ НЕ ПО
ЖАЛІЄТЕ! РОЗПОВСЮ ДНЮЙ
ТЕ СКРІЗЬ ЦЮ КНИЖКУ.

не можна ворожити.
“Партнер” склав карти...
•— А чи далеко ще до слідуюча* стадії?
— О, яких миль з чотири —» сказав "фор-

За годину ми були вже коло “секшинменів”.
Поздоровкалися... Вони почали розпитувати довіком, якого ви годували своїм хлібом...

— З Хведоровнм Джовом втікла... з моїм 
бортівником... шляк би її трафив — Сплюнув

друї

хто ми й куди йдемо... “Партнер" сказав, що 
ми “експлорери”... шукаємо вугля...

“Формен" глянув на нас підозріло і сказав. ; вилаявся Майк. 
що вугля по дорозі не валяється, хіба з “тен- і 
дера” впаде грудка... А щоб найти вугля в зем- Вона вже кається, бо Джов часто рахує її ре- 
лі, треба мати чим шукати. На це “партнер" йо бра 
му відповів:

мен”.
— Бо наші ноги так підбилися.
“Формен” глянув на годиннк і сказав:
— Хіба.поставмо, хлопці, генд-кару та відві- 

зім цих людей на слідуючу стацію.
А та слідуюча стація була вже на головній 

лінії між Ферні а Крембруком.

— Не лайте її... Побила н лиха година й так.
пережнмн надісланням грошей. 
ЦІНА » ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.

—Гей, казав я її, Олено, не послухаєш ме- 
— Ми шукаємо за посередництвом маі*ніту... не, то послухаєш псячої шкури... Не послуха- 

• Вгадуємо також після грунту. Шукати вугля ла, тепер маєш... А що-ж далі?
— А далі, добродію — дасьте долара, то

ти на таку адресу:
Ukrainian Labor Hews 

Cor. Pritchard A McGregor 
Winnipeg, Man.

Мій “партнер” почав ворожити. Всі дали 
йому по долару... Котрий не мав з собою, то 
позичав в другого. А він розмальовував їм май
бутнє рожевими фарбами. Майка назад з жін-

(Далі буде.)"бігою", це стара вже форма... Чи W бачили, 
як лозиною шукають води в землі, щоб знати, | скажу, що буде далі.... Відгадування коштує

у
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Че рв<гш: вошдм боротьба «рота
І 60.00 соееІ «орогі. Часоямс “УРЕ

«пата всі українські робітники.
багато оюрастата. 

багато довідатися про робгпппнб рух

: Платня управителя ......
Печатки....................................
Почтові стежилі і. ............
Зворот гроші-â на переховок 
І ІфК'ОВІ прибори І дошки на шафу. КНИЖКИ, наліпки і 
Нжні J на ходи

то-,л

ЇДЬТЕ ВСІ НА ПІКНІК!19.00 
10.00 
30.00 а саіті 
15.15

бо з вето

ПРИХОДИ : 

Січень:
З товариським арввпон.

* Д. Латі6.74
СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТОВ. УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ 

В ЮТ КИЛДОНАН
устроюепсв

*603.811 
4.00і

Готівка » 1»24 р........................................................................
Жертви .............. ........................ і.............................................
Вкладки.....................................................................................
Члпгмсі стиіплі .................................. ........................... ■
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Зложено на переховав ................................Г........................ 500.00
Зворот позичених...............................   50.00
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Ріжяі приходи...........................................................  30.60

Гов Beat*. Лата.Разом *140,89
176.10і 
357.id1! .
#5-*° і Січень 

Лютий . 
; 1>реаень 
Квітень 
Травень 
Червень

Дороги» Товаришу Редактор! 
Посиню Ван $2.00 на передплату 

, "У-Р.Е" на акту ч. 2755 і $2 00
* 351.4. пресовий фонд на акту ч. 1518. 
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610.61 huH С»Р8«»
291.28
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Червень
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478.00 

1,128.67 
, 853.05

380.72 
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В НЕДІЛЮ, ДНЯ 19, ЛИПНЯ 1925 Р.
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$100
1.00

Разои
З товарнськни прмвіюи,

L Н. Сардов. і
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*2,131.70;Разом
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іЖертви ........
Вкладки .......
Членські стек плі 
Книжки ......... .... ПІКНІК. *5,340.74

2,466.20 Дорогі Товариші!
------------------ 1 Посилаю Ван суму $15.00 на пре

совий фонд "У Р Е" ак частину при- 
І ходу з концерту, що відбувсв в Гейт, 
Алта. Концерт випав досить гарно 
Чистого приходу з концерту вплину -1 
ло $32.70. Щира подяка всім тим то
варишам і товаришкам, що були при

бутні на цьому концерті.
З товариським привітом,

Ілия Фаріон, фін. секр.

Остав готівки на слідуючий піврік ... . . . $2,874.54

Д. Мойсюк, управитель.$478.00Разок
Контрольна комісія:

В. Помчу к, К. Гнатам, Т. Пи.ішюс.Г,еремнь
$3.32.12

242 80 
331.50
іосг:оо 

1.00 
21.201 

70.151

Жертви .............................
Вкладки .............................
^Ьіеюькі стекплі ....:. 
Па Вищий Освітній Кур 
Яложено на переховок ..
На звіти 6. З’їзду............
Книжки ..............................
Ріжяі приходи ................

НА ПІКНІКУ БУДУТЬ СМАЧНІ ПЕРЕКУСКИ, ХОЛОДНІ 
НАПИТКИ, РІЖН1 СПОРТОВІ ГРИ, ТАНЦІ І Т. П.

ОРХЕСТРА ПІД ПРОВОДОМ Н. ГУЦУЛЯКА.

МІСЦЕ НА ПІКНІК ЧУДОВЕ.

Бінфейт, Саск.
Дорогі Товариші!
Посилаю Вам $2.25 на пресовий 

фонд “У.Р.В.", шо я зібрав на лісту ; б
ISЧИТАЧІ ДЛЯ СВОЄ! ГАЗЕТИ.Жертвували слідуючі товариші:

Сем Ліщинський ..........................
1. Б..................................................... 19Веланд, Оит. ЯК ЇХАТИ: Беріть стріткару “Килдонан" і їдьте нею 

аж до кінця. Там треба пересісти на “Сейнт Пол" 
ру (шо коштує три центи) І їдьте нею аж до Fortier Ave. 
Вся їзда коштує 8 центів. На місци вас стрінуть пред
ставники Комітету.

---------------------- • Л. Стедьмащук
. $1,128.67 4 М Голубович, Вінніпег, Май. $5.00 Манлрик

М. Світ, иорктон, Саск. .............  3.50
С. Б., Вінніпег, Май..................
М. Касіян, Гемтремк, Міш. ..
Юрій Тарновєцький, Веланд, Онт 2.00 
Тома Виннимук, Гемтремк, Міш. 1.00 

1 75.40 н. Білик, Сейнт Джонс, Квебек .. 1.00 
322.25 ! Яків Г. Семенюк, Едмонтон, Алта

• • Дорогий Товаришу Редактор!
• • Посилаю Вам $4.00 на передплату

• • “У.Р.В." і $1.50 від одного нового пе-
“ редплатника на "Робітницю ", що я Ь»
$2.25 придбав на лісту ч. 5096, $2.00 на пре- (J 

Дуже тяжко приходніьсм зі збиран- совий фонд "У.Р.В." і $1.00 на пресо- 
ням пресовою фонду під цей час, бо вий фонд “Робітниці", що разом ви- >

^ робітники тепер без роботи. Є тут кіль силаю Вам суму $8.50. Пресовий фонд, IV 
ка копалень вугіллі, але в них ро- що посилаю, це моя заробітна денна to 

^ биться стало тільки зимою. В літі ро- платня на 1. травня. Свідомий робіт- К 
биться день-два в тиждень, так що ник не повинен в своє свято працю- 

* годі заробити на кусок сухого хліба, вати для капіталістів, але що тих сві- Е

ка-Разом бК ) І .тебів
з.ооКвітені,

.. 2.00. *121.00
. 209.70

РазомЖт [гтни .........................
Вкладки .........................
Членські гіфмплі
Па В.О.К..........................
Книжки .........................
За звіти 6. З’їзду7 . 
Дрібні приходи ......

і ЇДЬТЕ САМІ І КЛИЧТЕ З СОБОЮ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ!
В РАЗІ НЕПОГОДИ ВІДБУДЕТЬСЯ ТОВАРИСЬКА 

ЗАБАВА, В УКР. РОБ. ДОМІ В ІСТ КИЛДОНАН.. .50.70 К. Шелегей, Гемтремк, Міш. ... 
П. Н. Сельський, Герш л, Саск. .15.00

9.00 и м]
Форд Ситів Онт. Жие тут багато українських робітни- домих є ще дуже мало, тому капіта

нів, але лише мала частина з них ці- лісти диктують робітникам як їм са- 
кавиться робітничим рухом й прина- мим подобається. Робітників е дуже 
лежить до робітничих організацій. багато а капіталістів в порівнанкю до 
Є тут й такі робітники, що на- робітників лише мала незначна гор-
зивакіть себе “панами" і про Тю- стка. Але робітники порозбивані на ВІДДІЛУ Т5РФДІМ в Вінніпегу,
бітничу пресу їм навіть не згадуй, ріжні гуртки й з ріж ними поглядами що МІСЯЧНІ збори відбудуться : Ще раз взиваємо ВСІ ТІ зарЯ-
бо цента на неї не дадуть. В пудру- а то і без ніяких поглядів зовсім. Тя- в неділю, ДНЯ 19. ЛИПНЯ, в ГОД. ДИ ВІДДІЛІВ ТУРФДІм, що о три-
мах все що МІ",’ІЬ пр,,,ра"1и-6 Лй °:,жк,> вже раз зі6рати тих всіх пои,в°- ; 8. вечером. На зборах будуть мали до виповнення асекура-
станню сорочку на це продали-б. Цплених й визискуваних в одну могут- -ж г . - - . «vvitjrpa

І "добродії'' стараються перешкодити ню сімю. котда вммоиида-б то довге обговорюватися важні справи, ційні квестіонарі і до цего часу
так проситься всіх товаришів їх не звернули, щоб зараз їх 
прийти обовязково на збори, виповнили І негайно звернули

до Центрального Виконавчого 
Комітету. '

Зробіть це товариші, зараз, 
бо через ваше затягнення цеї

4 . . $853.05Разом Товаришу Редактор!
Посилаю Вам лісти з місяця травня.

^ МІСЯЧНІ ЗБОРИ. ВІД ЦЕНТРАЛЬНОГО ВИКО
НАВЧОГО КОМІТЕТУ 

ТУРФДІМ.
Травень: Подається до відома членамна які я зібрав $3.00 на передплату 

"У.Р.В." і $10.00 пресового фонду, що
'З$ 28.00 

199.20 
102.75 
30.40 
19.25

Вкладки 
Членські стен плі . ..
На В.О.К.......................
Па звіти 6. З’їзду . ..
За печатки .........
Дрібні приходи.........

разом засилаю Вам $13.00.
Коли-б не таке сташне * безробіт

тя, то Іяожна-б багато зібрати, а за
раз положення таке, що навіть й не 
вці ці дали, ща записали на лісту.

На лісту ч. 2690 жертвували на пре
совий фонд "У.Р.В.” слідуючі товари-

1.12
добрій справі на кожному кроці, став- “я", як говорить тов. Ірчан в своїй 
лить всякі перепони просвітному ру- драмі "Безробітні”, 
хові організованих робітників й виду- Тож закликаю всіх свідоміших то- 
мують несотворені брехні на наших варншів, щоби жертвували один день 
активних товаришів. Кажуть, шо ду- травневої пейди на пресовий фонд 
же їм "жаль”, що прихід з підпри- "Укр. Роб. Вістей . 
емств висипається до більшовицького Хай жиють "У.Р.В.”! Хай жиє жі- ДО РОДИЧІВ ШКІЛЬНИХ 
центра, що ліпше, якби ці гроші оста- ночий журйдл, "Робітниця ! Хай жие ДІТЕЙ,
лися в касі і ними провадити якийсь "Фармерське Життя”!

З товариським привітом,

$380.72Разом . та точно на час.$1.001. Микитин ...............
Я. Гуменюк .............

. $ 40.50 Форд Ситі Ботл Ворк
173.00 1 Ьерик ...................

Н. Малий .................
Н. Взеревич .............
М Ковалишин .......
М. Клюс ........2....
A. Ємчук .................
K. М. Балактар ... 
Д. Гуменюк ............
B. Стецюк ...............
Н. Лутка .................
Н. Нак-ііцький .......

$368.60 С. Дутчак .................
Н. Валіч ...................
В. Баланецький ...

Заряд.Чермо-нь: 1 00
. .75Вкладки................

Членські етеміші 
На В.О.К. .......
За .«іти 6. З’їзду
За печатки .........
Зворот коштів на щюв. з’їзд до Ріджайии.......................
Зворот коштів йод. делегатів на 6. З’їзд ТУПФДім .
Зложено на переховок . . ....................................•...............
Дрібні приходи .........................................................................

6.55
27.65
40.00
20.00
29.90
30.00

справи гальмується вся робота.
П.В.К. ТУРФДІм..50 Подається до відома роди

чам шкільних дітей школи при 
Укр. Роб. Домі в Вінніпегу, шо 
знята фотографія зі шкільних 
дітей вже гетйва. Величина фо
тографії 6x10 цалів, і прода
ється по дуже низькій ціні, бо 
лише 75 цт.

Вашим обовязком є набути 
одну фотографію для памятки 
собі та своїм дітям.

Зайдіть до офісу У.Р.Д. ще 
сегодня.

зд бизнес. Минулого тижня у строїли ці 
пани добродії і собі підприємство та 
переймали на дорозі людей, $ щоби 

' йшли до них на забаву, а не до У.Р.Д., 
бо в них танші тикети. Але видно тих 
“костумерів" не налапали, бо Н4 цій 

^ їхній забаві були лише пані добро-

Т. Ю. С.
ШКІЛЬНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ! 

1er Килдонан, Май.Гемтремк, МІш.

Оцим подається до відома 
усіх українських робітників 
Іст Килдонан, що від 6. до 15. 
липня принимається дітей ДО 
Української Робітничої Школи , 
в Іст Килдонан. Дітей можна 
вписувати кожного дня від 7. 
до 10. години вечером в Укр. 
Роб. Домі в Іст Килдонан.

Родичі, що бажають научи
ти своїх дітей української мо
ви, повинні постаратися впи
сати їх до школи в означенім 
часі.

1.00 Дорогі Товариші!
Посилаю Вам $10.00 і разом з грі

шми залучаю лісти на котрих випи-
.25 В9(. дійки і пани добродії. По закусці на
25 забаві ці добродії чогось та^ий гар- |^ана передплата і пресовий фонд 
2^ мідер счинили, що було чути на два- і 

три бльоки. Старші пани добродії ви-1 
2» сувалися один за другим бічним по-jp g - 55q0 
2^ мешканням й довідувалися до свого 

"центра" — пул руму й готелю. Там

Разом
Збірка представляється так:
На лісту ч. 3478 на передплату "У

Р 0 с X О Д Н :

Січень >

Платня секретаря підчас 6. З’їзду ..................................
Адвокатам за доміиія.тьиий чартер ..................................
Фотографії ..............................................................:............. ..
Зворот коштів под. дел. на 5. З’їзд..................................
ПОЧТОВІ СТРМП.1І .................................................................................
Офісові прибори (книжки, файл, iianiji до заліпл. пак.і 
І*іжиі росходн і телвґр., зміна-чеків, тикети на трамвай і

л. т............
Роял Кафе 
1. Грицик .. 
Ситі Кафе 
І. Довганюк 
А. Петрашко

На лісту ч. 459 на передплату "Ф 
Ж." $2.00.

.На лісту ч. 1777 на передплату "Ро
бітниці" $1.50.

На лісту ч. 3119 жертвую на пре
совий фонд "У.Р.В." 50 ц.

На Мсту ч. 600 жертвую на пресо
вий фонд “Ф.Ж ” 50 ц.

На лісту ч. 927 т-ка Гіавліна Шеле- • 
гей жертвувала на прес, фонд "Робіт-1 
ниці 50 ц.

$ 25.00 
192.20 
30.00 
50.00 

5.00 
22.05 
27.22

.25. вони й складали гроші в цьошму сво- 
2^ йому центрі Мудрі голови. Щс^пани, 

і то панн.
— На закінчення взиваю всіх чесних 

українських робітників в Бінфейт, що 
не дали себе ще одурити цій чорно
сотенній голоті, щоби полишили всякі 
ворожнечі між собою і вступали в ро
бітничу організацію. Вступайте това
риші в ряди зорганізованого робітни- Більше від нікого нічого не зібрав. ! Укр. Роб.-Фарм. ДІМ В ВІННІПЄҐ 
цтва, читайте робітничу пресу як У. як_би так на "мхншайн”, то зібрав би Віч Мян лігтпіісги Ппаят inrt PB." > "Робітницю й фермерський чииал0і але на робі.нппу ПР,СУ то Ь’4" Ман - Д,СТр,КТ> ПраВТ- Щ0 
часопис "Ф.Ж. ' а зрозумієте ваше за- трудно 
вдання й побачите хто ваш ворог а

Д. Стечишин, секр.

$1000Разом
Всім жертводавцям щира подяка. 

З товариським привітом,
Н. Червінський.

ДО ВІДОМА ФАРМЕРАМ В 
ВІННІПЕГ БІЧ, МАН.

Цим повідомляється фарме- 
I рів, членів відділу Товариства Л. Михайловський,. . . . $351.47Разом - Гемидтон, Онт. учитель. 

1. Прецак, секретар.Дорогі Товариші!
Посилаю Вам $5 20 зі збірки на лі- 

. $195.00 стн товаришками на пресовий фонд 
1 4.60 "Ровітиніхі"". імена яких проситься по- 

квітувати в журналі і $6.25 на пресо
вий фонд "У.Р.В.", які я зібрав на лі
сту ч. 4860.

На пресовий фонд "У.Р.В." жертву-

Л юніші:

Сплата довгу на довжні ноти...........
Почтові і банкові стемплі ................
Зворот коштів под. дел. на 6. З’їзд 
Офісові прибори (книжки, клей і . . 
Ріжні росходи (телеграмні ...........

місячні збори членів віділу від
будуться в суботу 1. серпня 
1925 р. в годині 8-ій вечером. 
Просимо всіх членів прибути 
на час, бо є багато важних 
справ до полагодження.

Ю. Срутва, секр.

ПРИХОДІТЬ НА ПІКНІК В ЛЕТ- 
БРИДЖ, АЛТА!

З товариським привітом,
К. Шелегей.хто приятель28.00

2.75
4.56

З товариським привітом.
Пролетар.

Торонто, Онт. Старанням іюбітничих орга
нізацій при Українськім Робіт- - 
ничо-Фармерськім Домі в Лет- 
бридж відбудеться в неділю, 26. 
липня на площі коло Україн
ського Робітичо-Фарме|кькоіхі 
Дому

Дорогі Товариші!
Посилаю Вам $4.00 на передплату | 

"У.Р.В.” і $100 на пресовий фонд. 
Кличу всіх товаришів робітників, 
щоби передплачували і читали робіт
ничий часопи.

Хай жиють "Українські Робітничі 
Вісти”!

------------------ вали:
$244.91 І Бажанський ...

М. Кіт ...................
В. Гаврилюк .......
В. Придивус .......
Олекса Тордюк 
Василь Ґаєвський

И2.00 д кіз ......................
74.00 Ол. Кучерівський 
20.7 5 і Микола Сторошу к 
22.00 
80.00

Вегревил, Алтж.$2.00Разом 1.00 Дорогі Товариші!
Посилаю Вам суму $20.60, з якої 

$16.00 призначено на пресовий фонд 
"У.Р.В." а $4.60 за звіти зі з’їзду. З 
цеї суми Відділ ТУРФДІм в Вегревил 
жертвує на пресовий фонд $10.00, що 
вплинуло з підприємства у строєно
го Відділом в Борщеві а $6.00 жер
твували слідуючі товариші:
Софроній Сакалкж . -
М. Бережан ...............
М. Андрук ...................

1 00Березень:
.50 ГЕМИЛТОНСЬКИМ РОБІТНИКАМ 

ДО ВІДОМА.
Сплата довгу «.................. .............................
Кошти подо]южі і платня орГанізато)>а 
Адвокат решта виплати за дом. чартер .
Оправа статутів і звітів 6. З'їзду............
Книжки і печатки ......................................
Фотографії..................... ...........................
Почтові і банкові стемплі .........................
Ріжні росходи (телвгр., цю на книжках, перепік ання 

резолюцій, за спис членів до гол. чл. книжки, піке
ти на стріткару ) ..............................................................

. . $432.12 
46.14

50
. .50

-> ВЕЛИКИЙ ПІКНІКЗ товариським привітом,
Іван Шпакж.

25
Цим повідомляємо всіх робітників 

і робітниць міста Геммлтону А околи
ці. шо Відділ Товариства Український і Української Робітничої Діточої 
Робітннчо-Фврмсрський Дім набув ДУ- ІЦкаІн. Ми КЛИЧЄМ0 Всіх ТИХ 
же гарне місце для у строювання пін- ! ,
ніків-прогульок. і товаришів робітників і іюбіт

.. І Це вгісце положене • віддаленню 5 j НИЦЬ, котрі симггатизужт» ію- 
ппА передплати за Робітницю М|иь ^ ГеііІМТОНу, в оноліші Чер-! 6ІТНИЧИМІІ Організаціями, Щ0<5н

..... W. — iis - ЙГ-ЗРГ-

буватися через ціле літо. Ви, това
риші. і товаришки, слідіть за оголо-

ці пікніки бу- та по товариськії набавилися.
Своєю присутністю догюможе-

Робітники й робітниці, ао жиють І мо [юбІТННЧІЙ справі. ІІрихо- 
првцюють в фабричних задимлежіх д|ть чисельн0! 
містах, повинні хоч час від часу по-1--------------------------------------------------- -

. .25
ПІКНІК усТ|ЮЮ«Т18 Я в користь

$6.25 $2.00Разом .
Всім жертводавцям щира подяка. 

З товариським привітом,
L Бажанський.

Шікаго, Илл.
. 2 00---- Товариші!

2.СЮ> Посилаю Вам $4.00 на відновлення
------------ передплати за “У.Р.В.”, $150 на від-
.. $6.0040.03 мовлення

Лондон, Онт.
Разом котрі в звязку з згаданим підприєм

ством їздили своїми автомобілями до Ц- на пресовий фонд “Ф. Ж , що ра- 
Борщсва безплатно, бо зараз-же пе- зом висилаю Вам суму $8.00.

З товариським привітом, 
Микола і Антоні* Слободзяни.

$827.04 Дорогі Товариші!
Посилаю Вам $4.00 на відновлення 

моєї передплати на “У.Р.В.” і $3.67 
на пресовий фонд що я зібрав на лі
сту ч 4497.

На пресовий фонд жертвували.
60.00 о Оршінський ............................

5.00 Микола Болгар .............................
12.70 Роман Іванський

,Яков Бохоиок .. ...........................
Гр. Аристов ....................................
Дрібної колєктн на забаві ....

ками, як і самі, повеселилисяКвітень:
■> вернули свою платню на пресовий 

фонд.
шеннями, в яких днях 
дуть відбуватися.$120.00Сплат» довгу

І1одо[*)ж і платня дел. Ц.В.К. на п[юв. з’їзди........... 360.00
Подорож і платня організатора.........
Почтові стемплі .....................................

З товариським привітом,
Аи. Федорах. ТІммінс, Оит.

Дорогі Товариші!
Посилаю Вам $8.00 за залеглкть і їхати літом на свіже повітря, подій 

"У Р хати ним, від по чати на доні природи
ПОШУКУЄТЬСЯ доброго діркенга 

І учителя до української робітничої 
діючої школи. Якщо буде відповіда
ти вимогам, дктане $100.00 місячно 
платні. Зголошуватися до:

CEHTMHKILRADA, 
Ukrainian Labor Temple,

Cor. Pritchard A McGregor BU , 
Winnipeg, Man.

Офісові прибори І шафа, клей, гума і .............................
Ріжні росходи « телєі"р. на 9-ий з’їзд Рад до Харкова, пе

репис статут», тикети на стріткару І .......................

Гемтремк, Міш.
на відновлення передплати за
В." на біжучий рік ,і $1.50 на покрит- серед зелені, між жере

зміну адреси (на прес, стою водою ріки. А це місце, яке в 
згадую, с таким.

Крім того, на пікніках Відділу

Дорогий Товаришу Редактор!
Посилаю Вам суму $4 00 на відно

влення моєї передплати за “У РВ ‘, фонд) й за те, що так довго не запла- 
$4 00 від одного нового цілоркного ТИв за часопис. За незагиачення за 
передплатника- на "У.Р.В.”, якого в часопис на час признаюся до вини ТУРФДІм будуть ріжні забави, музи- 
прндбав на акту ч. 4463 і $2.00- на Вина в тому виключно моя власна, ка І мо 
пресовий фонд на акту ч. 482. що ра- бо правду сказати, був недбайливий і іютаїецоветм. 
зон висилаю Ван суму $10.00.

На пресовий фоні жертвували 
Д. Антонншин ...................

ін над чн-
52.91 тя коштів за

Разом .. $3.67
Всім жертводавцям складаю щиру

. $610.61 ! Разом

Травень: буде гарно забавитися І
З товариським привітом,

О. ОршінськийДля Пров. Вик. Комітету Алберти
Адвокат за трансакцію.....................
Печаті...........................................
Чартери ................................................
Почтові стемплі ..................... ............
Офісові прибора Ілистозбір (файлі 
Ріжяі росходи (перепис статут», телвгр., зміна чеків

$ 25.00 
157.50 
61.00 
26.00 
10.00

Іхлггм до того місця требо ось як: 
до цего часу, беріть Гримсби кару і висідайте на

хоч міг заплатити скорше, то відкла
дав з дня на день аж „ ля.ш Пошук\ю свої о батька .Александра
На будуче старатись му не остатись з стая» і^це <іуде як|»з коло місця села К> ликова, повіт Радихт,

пікніку. В обидва кінці тикєт коалу*1 
20 ц. Або беріть міську

Брейтстон, Мам. В. Зіник 
L Томчуж

передплатою позаду.
З товариським привітом,

Е. Романюк.

Галичина. Я приїхала зі старого краю 
і з нагоди ттдружения, я Анна 
муж бажаємо довідатися дещо про 
нашого батька. Хто знав про адресу 
мойого батька або він самий хай по
відомить нас на адресу:

Loi* Gon*ki,
Three Hill*, Alta.

Редакціє!
Через помилку не вислано з попе- 

1.20 реднмм пресовим фондом для “У.Р. 
FV 50 ц., тож тепер залучаю в цьому 
листі 50 ц іючтовмми стемпдями.

З товариським привітом.
К. Ворона.

ШаноїА мійтрансфер до Бортоивкл стріт-кари і
Разом 7 мінутїдьте аж до кііеіа. а там 

ходу тою самою дорогою. Цею до- 
бігннків кличу: Помагаймо, товари- “Укр. Роб. ВкпГ, це одіеюма упре- ротою буде вас конггуяатн лише 5 о. 
ші. нашій робітничій пресі, підтримуй- їисьаа газета а Канаді шо виходить а один бік.

Вступ на 
Приколіть *

$2.00
До всіх українських товаришів ро-

10.58ти кета на стріткару
В мо Пресовим фондом і передплатою ; три рази на тиждень. Нехай буде во

шо нашу зброю, цілею котрої є без- на в кожній хаті робіт;$291.28^1'а.к'Л (86)
Е,ч ґ
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Сіороеж t “УКРАШСЬеи Є06ІТНИЧІ ВКПГ, ЧЕТВЕР, 16. ЛИПНЯ 1925 . Число 85.
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